

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

不少社区来电,关注独居老人健康——

# 我们这老人多,需要爱心急救包

本报泰安12月29日讯(记者 陈新) 27日起,本报联合解放军第八十八医院发起共同关注独居老人活动,为社区独居老人免费送急救包。活动发起后,引起不小反响,有不少社区和独居老人报名申请急救包。

“我们社区是老破产企业宿舍,居住的老人多,困难户多。你们有救助老人的活动,希望可以到我们社区来,帮助老人们解决一些实际困难。”29日,花园社区工作人员说。

此外也有个人报名参加活动,“我家住英雄山社区,对

门住着一位独居老人,他常年一个人孤苦伶仃,很可怜,我们也经常帮助他。看到报纸上有这样的救助活动,我觉得他符合条件。”张先生说。

冬季心脑血管疾病患者明显增多,本报联合解放军第八十八医院,和泰城社区结对子,关注社区高龄独居老人,为他们送健康、献孝心、赠送爱心急救包。急救包中放置医院专家坐诊时间表和部分急救药品。

“爱心急救包”中,主要药品有关节止痛膏、布洛芬分散片、阿莫西林胶囊、感冒疏风胶囊、诺氟沙星滴眼液、

盐酸小檗碱片、吗丁啉、吡哌酸片、创可贴、棉签和体温计等常用药品和医疗器械。此外,鉴于目前是心脑血管疾病高发季节,除了准备上述常用药品外,“爱心急救包”中还有速效救心丸等急救药物。据了解,“爱心急救包”价值近200元,将于近日送到独居老人手中。

即日起,本报征集独居老人,我们将联合医院专家走进独居老人集中的小区,为他们送上“爱心急救包”。如果您小区老人独居现象严重,欢迎拨打本报新闻热线6982110或者18653887225告诉我们。

## 快递从新泰发泰安 先转临沂济南跑三天

本报泰安12月29日讯(记者 邓金易) 在新泰工作的王先生,23日用申通快递邮寄一份文件到泰安,收件时快递员称25日能到泰安,结果王先生查询物流记录发现,快递辗转临沂、济南,最后26日才到达泰安。

“23日,因为工作原因,我需要往泰安寄一份文件。当时觉得申通快递邮寄速度较快,就选择了申通快递寄送。”王先生说。“申通收件员来取件的时候,说差不多25日就能寄到泰安。当时我想正好来得及,不会耽误事儿,没想到25日查物流的时候发现,快件还在济南。”

王先生说,当时他给申通快递打了四五个电话催促,26日早上,快件才从济南发到了泰安。“而且当时我打电话问申通那边,他们说下午才能派件,

但是这个文件等不得,我就拜托泰安那边的同事去帮我直接取的。”

对于这种情况,泰安市邮政市场监管科的柴宁科长表示,因为有些快递公司在泰安是没有分拣部的,所以要先转到其它地市,再寄到泰安。“根据《快递服务》系列国家标准,同城快递服务时限不得超过24小时,国内异地快递服务时限不得超过72小时。”但他同时表示,无法说新泰和泰安之间邮寄属于“同城快递”。

根据《快递服务》邮政行业标准中,对于“同城快递”术语的定义,同城快递服务是寄件人和收件人在中华人民共和国在内地同一城市内的快递服务。

记者咨询多家快递公司,工作人员均表示,新泰到泰城并不属于同城快递。

## 驾照、车牌、标志全是假的 司机就敢开车上路

本报泰安12月29日讯(记者 曹剑) 29日上午9点多,交警城西大队查获一辆面包车,该车所有标志全是伪造,还带着一本假驾照,并且挪用汽车车辆号牌。驾驶员依法被罚款8050元,扣25分,并拘留15天。因其仍在实习期,驾驶证扣满12分被注销,需要重新考取。

29日上午,交警城西大队在东岳大街和龙潭路路口治理五项违法行为,民警刘明和杨福慈对过往车辆仔细检查,寻找违法车辆。9点47分左右,一辆银白色面包车由南向北经过路口时,被民警拦下。刘明说,这辆车远远地看见民警就想溜,无奈当时路口车流量较大,堵住了退路。等信号灯一亮,这辆车又提前加油想跑,被民警查获。

刘明介绍,驾驶员提供驾驶证和行驶证后,民警发现行驶证字体明显不符,有伪造嫌疑。再进一步检查发现,该车右上角的检验合格标志和保险标志均为伪造。杨福慈通过专用网络查询该车车牌号,发现车牌号已经过户到其他车辆,这个号牌应该交回车管所,但是驾驶员却留下来继续使用,属于挪用其他车辆号牌。

民警在车上还发现了一本驾驶证,虽然也是驾驶员王某的名字,但明显是伪造的。王某称,这本假证是考出驾照之前,托人办的假证,此后虽然有了新证,假驾照却一直带着。其新



王某多项违法行为并存,被送往拘留所等待处理。 本报通讯员 摄

驾照用了还不到一年,仍在实习期内。

“经过分析后民警认为,王某多项违法行为并存,包括伪造检验合格标志和保险标志、伪造行驶证、伪造驾驶证、挪用其他车辆号牌,共处以罚

款8050元,记25分,拘留15天。”刘明说。民警当即给王某戴上手铐,送往拘留所,面包车依法查扣,等待进一步处理。民警称,王某因实习期内记满12分,驾驶证将被注销,需要重新考取。

## 泰安至汶口通207公交 票价3元沿途30个站点

本报泰安12月29日讯(记者 王世腾) 26日,泰城到岱岳区大汶口镇的207公交线路开通,该线路连接泰山汽车站和大汶口镇,沿途设立30个公交站点,票价3元。

26日,泰城到岱岳区大汶口镇的207公交线路开通仪式在大汶口公交车站举行,前来参加仪式的村民挤满车站。“以前到泰安得花6块钱,现在3块钱就能到市里,车还暖和。”村民刘先生介绍。泰安市交通运输局工作人员介绍,207线路全程33公里,单程运行90分钟。207公交线路投入的LNG清洁能源车辆,安全性能好,污染物接近“零排放”,车型高档舒适,服务设施齐全。

207公交线路由泰山汽车站始发,途经市实验学校西校-附属医院-长城中学立交-堰北立交桥-政务大厅-满庄镇-泰山石膏股份有限公司-大汶口汽车站-大汶口镇政府等30个站点。终点站设

置在大汶口曹家庄公交站,线路采取双向对发循环运营,泰山汽车站发车时间为6点至18点,大汶口曹家庄公交车站发车时间为6点至18点,发车间隔平峰为40分钟,高峰为30分钟。线路在市区设立泰山汽车站、泰安市实验学校西校、附属医院、附属医院立交、堰北立交桥、泰玻路口附设站、泰山医学院附设站、政务大厅等停靠站点,乘客朋友可就近乘车。

207公交一体化线路与原“村村通”客车相比,票价一律3元,票价大幅降低,服务水平大幅提升,真正做到利民、惠民、便民,惠及全市城乡群众出行,同时也让泰安市真正大了起来。

此外,为连接满庄公交车站和大汶口车站,26日,支线212次同步开通,线路从颜谢发车,途经申村、柏子、大吴、大汶口公交车站、彭徐店、满庄公交车站,每天10个班次,票价2元。



一汽海马新授权经销商泰安星驰即将

# 盛装开业

即日起进店购车享团购价,有机会获得冰箱洗衣机手机,开业再送开业礼!



泰安星驰汽车展示厅地址:泰安泰东路汽配城A2区4s店 地址:泰安高新区政务大厅南三公里路东 销售热线: 8527887